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Αν ςποθέζοςμε όηι:

• Ένα κύκλωμα πεπιέσει ανεξάπηηηερ και 

εξαπηημένερ πηγέρ καθώρ και ωμικέρ 

ανηιζηάζειρ και ένα θοπηίο ζςνδέεηαι 

ζηοςρ ακποδέκηερ a – b.

Τόηε:

• Ποια είναι η ηιμή ηηρ ανηίζηαζηρ θοπηίος 

πος επιηπέπει μέγιζηη μεηαθοπά ιζσύορ 

ζε αςηή;
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Δύπεζη ηος ιζοδύναμος Thevenin ηος 

κςκλώμαηορ
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Υπολογιζμόρ ηηρ ιζσύορ ζηο θοπηίο RL
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Δύπεζη ηος θοπηίος για ηο οποίο η ιζσύρ 

γίνεηαι μέγιζηη.
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Η μέγιζηη ιζσύρ πος μεηαθέπεηαι ζηο θοπηίο 

είναι:
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Παπάδειγμα:

1) Βπείηε ηην ηιμή ηηρ RL ώζηε η ιζσύρ πος 

μεηαθέπεηαι ζε αςηή να είναι μέγιζηη.
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Το ιζοδύναμο Thevenin είναι:
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R = 25Ω
L
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2) Υπολογιζμόρ ηηρ μέγιζηηρ ιζσύορ ζηην RL.
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Αζκήζειρ και Παπαδείγμαηα 

ζηον Πίνακα
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